

料2025年完成

# 砂科學中心工程順利

(本报吉隆坡26日讯)耗资2亿令吉的砂拉越科学中心(SCC)建设目前进展顺利，并预计在2025年完成！

砂教育、创新与人才发展部副部长拿督罗伦沙加表示，砂拉越科学中心建在位于体育馆路的10.8英亩地段上，与砂拉越图书馆附近，并已于去年10月，由砂总理主持动土礼。

他表示，目前有关建设工程基础工作已完成，预计是在2025年完成，但当局希望能尽早在2024年完工。

## 冀早日完成省成本

罗伦沙加今日在主持砂拉越科学中心工作坊开幕后召开新闻发布会上表示，该建筑物的成本约2亿令吉，然而在百物涨价之际，希望不会因此提高成本。

他解释，当局之所以要建设一所科学中心，是为了科学社会，那么就可以开发属于自己的产品的人才，而所研发的产品价格也会比较低。

他表示，砂科学中心是与新加坡科学中心合作开发，这是因为新加坡科学中心在这区域已有45年，算是富有经验的科学中心。

## 與新國合作研發產品

他说，砂科学中心的成立是科学的目标之一，旨在使砂拉越在科学和技术上，与世界其他地区相提并论。

虽然科技发展已有一段时间，但他称，砂拉越在这方面还落后，是时候赶上步伐。且由于科技无处不在，砂拉越更应该在这方面取得快速的发展。

“这中心不仅仅适用于学生，也适用于公众。”

他提及，或许科学、技术、工程和数学(STEM)科目很困难，但能以更有趣的方式来自教授，以便让年轻人沉浸在此环境中。



砂教育、创新与人才发展部副部长拿督罗伦沙加(坐者中)在教育与创新部副部长安华拉巴益(左)及人才发展部副部长拿督法兰斯哈汀(右)陪同下，召开新闻发布会。后排左起为砂科学中心首席执行员沙里曼及新加坡科学中心首席执行员林直明。

科学环境中心。值得一提的是，今日的工作坊获得了来自不同机构和部门的70个利益相关者的参与。

该工作坊是所有利益相关的平台，包括政府、机构和机构，可以探索为新科学中心开发有影响力和独特的游客体验和学习计划的方法。

该工作坊将使利益相关者能够参与有意义的讨论，并分享各自领域的最佳实践，以使新的科学中心受益。

“而且欲接种第4针必须要等待6个月后，时间还没有到，因此目前民众的接种率并不高。”



欲接种第4针疫苗需要施打第3针疫苗的6个月后才能进行。

(档案照)

## 鄭左漢：非強制性 第4針接種率不高

(本报诗巫26日讯)诗巫省卫生局长郑左汉指出，在施打第4针疫苗后，能够加强保护的作用，可以去政府健康诊所所要求实行。

他表示，与之前接种3针疫苗一样，接种第4针并没有增添附加的条件，公众不必感到忧虑。

他称，政府也没有强制民众接种第4针疫苗，是否要施打，取决于公众本身的决定。

郑左汉提到，如公众如60岁以上长者，认为施打第二加强针后，能够增添本身的抵抗力，加强保护作用。尤其是年老体弱的一群，受劝告要接种第4针疫苗。

“因此，呼吁这一类的群众，积极的向政府诊疗所注册，要求施打第4针疫苗，提高身体的保护作用，是明智的决定。”

财政收入的大幅度减少。

“不幸的是，财务开支却显著增长了。”

他指出，有关情况，对于砂拉越的影响将是深远的。

“这是因为，砂拉越人的寿命，乃是全国最长的。”

他续称，那意味著，国民的寿命延长了。

“但不幸的是，我们的健康并不是很好。”

他也提及，对于大部分马来西亚人民而言，那也意味着



拿督罗伦沙加(左3)与新加坡科学中心首席执行员林直明(左5)交流。

BANK PERTAMA MALAYSIA BERHAD 200901010522 (8118104)



存款在  
**AGROBANK**  
以赢取丰富奖品！



扫描二维码  
了解更多详情



2022年4月1日至2023年3月31日

- 更多产品详情，客户可以致电1-300-88-2476联系Agrobank联络中心或浏览企业网站www.agrobank.com.my或亲临临近分行，须遵守国家安全理事会(MKN)发布的SOP。
- 须符合条款。图片仅用于说明目的。2022年4月发布。